
公表：　R7年　2月　19日

事業所名　博愛こども発達支援センターたくみのお城Ⅰ　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　26　回収数　22  割合 85％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか
21 1

中に入ったことがないのでわからな

い。広いホールや園庭遊び、敷地内

での散歩など、体を動かせる場所が

たくさんあって良いと思う。快適に

過ごせている。敷地が広くてきれ

い。

本人の特性に配慮し、小集団や大集

団、個別で過ごす部屋を構造化してい

ます。今後も安全面に配慮して活動ス

ペースの確保に努めます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 19 3

スタッフが何人いるのかはわ

からない。見守ってもらえ

て、配慮されていると感じ

る。対応がとても上手で相談

にものっていただきありがた

いです。いろいろな職種の先

生がいて安心。

施設職員基準に沿った職員配置をして

います。

お子様の発達状況に合わせ、保育士や

作業療法士等で情報共有し適切な支援

ができるように努めます。

3

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか

20 2

配慮されていると思いま

す。

今後も安全面には十分配慮しながら支

援していきます。

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

21 1

計画書も丁寧に分析されて、

個々に合った計画を立案して

くれていると思う。活動を通

して苦手な事にも挑戦させて

くれていると感じます。

今後も定期的な見直しと、個人を尊重

した支援内容の充実を図っていきま

す。

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
22

飽きる事のないよう考えてくれてい

る。いろいろな活動を取り入れてく

れているのでありがたい。個別のあ

そび込みがあって、固定化していな

い。

興味関心が持てる活動を取り入れ、人

数や場所の構造化を図りながら今後も

支援していきます。

6

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障がいのない子どもと活動する機会があ

るか

4 10 8

外部の交流がなくても、法

人内での交流があるので、

いいと思う。

放課後等児童クラブ等の交流する機会

はありませんが、法人内の児童発達支

援の利用者との交流会を予定していま

す。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか
22

その都度、活動内容や状況

や様子を教えてもらってい

る。

利用契約時やサービス内容の変更の際

はわかりやすく丁寧な説明を行いま

す。

8

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか

22

先生ともコミュニケーションが取り

やすく、課題を聞いてくれたり、

困った時などの対応も早くて助かっ

ている。担任の先生だけでなく、他

の先生も状態を把握してもらえてい

るので、安心して通所できている。

アドバイスもしてくれるので、自宅

でもできることは実践している。

今後も送迎の際に状態を把握しながら

利用者の状況把握に努めます。また、

スタッフ全員の情報共有・共通理解に

努めます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか
21 1

困ったことなど、相談にもす

ぐに対応してくれ、アドバイ

スをくれるので、勉強になり

ます。また、ファミリータイ

ムを利用しながら、ゆっくり

とお話をすることができてい

る。

今後も送迎の際に状態を把握しながら

相談対応を行っていきます。

定期的な面談以外にも随時相談への対

応をいたします。

10

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

14 6 2

会の開催もあり、連携が取れ

ているので、支援されている

と思う。会に参加ができなく

ても保護者同士でも話す機会

がある。

今後も感染対策に努めながら、定期的

にペアカフェ等の開催が出来るように

努めます。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

11

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

18 4

回覧や口頭でしっかり対応し

てもらっている。苦情はない

です。何かあったときは対応

していただけると思ってま

す。

相談や苦情につては迅速かつ適切な対

応に努めます。状況に応じて、スタッ

フ対応を考えていきます。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか
22

お迎え時に当日あったことを細かく

説明してくれるので情報共有ができ

てありがたい。ファミリータイムが

とても有効だと思う。今後の不安や

困りごとなど、聞きやすい。

今後も、連絡ノートや送迎の際に保護

者と情報交換を行い、課題や生活状況

の把握に努めます。困りごとに対して

も迅速に対応できるよう努めます。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか

18 3 1

定期的に支援計画など報告

をしてくれている。ホーム

ページは閲覧したことはあ

りませんが、おたよりや写

真などで様子や予定など確

認している。

事業所内の掲示物でのお知らせ以外に

もお便りやホームページの掲載にて情

報発信をしていきます。

14 個人情報に十分注意しているか 21 1

注意されている 配布物等個人情報の取扱いには十分注

意するよう、再度職員へ周知、確認し

ていきます。

15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知・説明されているか

17 4 1

周囲に何もないので災害時

は安心。感染状況など、そ

の都度お知らせしてくれて

いる。

緊急時や感染症等の対策については今

後も検温、消毒、換気、手洗いの徹底

を行っていきます。

保護者への説明として「安全計画」を

ホームページに掲載をしています。感

染対策についてもお便りでお知らせで

きるよう努めます。

16

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

20 2

定期的に避難訓練をやって

くれているので、本人も身

についている。

毎月１回、地震・火災・不審者等を想

定した避難訓練を実施しています。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 21 1

休日も行きたがるくらい楽し

みにしている。お友達と過ご

す事が楽しいようで、嫌がる

ことなく通所が出来ている。

たくさんのお友達や先生に囲

まれ、笑顔が見られている。

今後も、送迎の際に保護者と情報交換

を行い、課題や発達状況の把握に努め

ます。安全面に配慮しながら、楽しく

活動に参加できる専門的な体験やプロ

グラムを提供していきます。

18 事業所の支援に満足しているか 21 1

大変満足している。日々、ありがた

いと思う。お話を聴いていただき、

対応してくれている。子どもの調子

に合わせて臨機応変に対応をしてく

れていす。

今後も保護者の意見や要望を真摯に受

け止め、支援の改善につなげていきま

す。

〇この「保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス

評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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